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1. Nadite red

a) elementa −1 u grupi (R∗, ·),
b) elementa 6 u grupi (Z8,+8),

c) elementa 6 u grupi (Z11,+11).

2. Neka je H normalna podgrupa grupe G i neka su a, b ∈ G. Dokažite
da vrijedi:

ab ∈ H ⇔ ba ∈ H.

3. Neka je G = Z4×Z2, H = {(2, 0), (0, 0)}, K = {(0, 1), (0, 0)}. Dokažite
da grupe G/H i G/K nisu izomorfne.

4. Dokažite da brojevi oblika a+b
√

5, a, b ∈ Q, uz uobičajeno zbrajanje i
množenje, čine polje. Odredite inverz, obzirom na množenje, elementa
x = 2− 3

√
5.

Dozvoljeno je korǐstenje džepnog kalkulatora, logaritamskih tablica i
Matematičkog priručnika Bronštejn - Semendjajev.
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